


**Розкриття інформації про ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЖИВВАЙП ФІНАНС» як надавача фінансових послуг**

1) Відомості про найменування:	
повне найменування надавача фінансових послуг відповідно до його установчих документів та відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі - Єдиний державний реєстр)	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЖИВВАЙП ФІНАНС»
комерційне (фірмове) найменування надавача фінансових послуг відповідно до його установчих документів (за наявності)	Комерційне (фірмове) найменування установчими документами не передбачено.
2) інформацію про торговельні марки (знаки для товарів і послуг), які використовуються надавачем фінансових послуг для надання ним відповідних видів фінансових послуг, шляхом розміщення на власному вебсайті наявного зображення позначень, які є об'єктом торговельної марки, свідоцтва про реєстрацію/заявки на торговельну марку (знак для товарів та послуг) (за наявності) або документів, які підтверджують наявність інших правових підстав використання торговельних марок (знаків для товарів і послуг)	<p>Використовується торговельна марка MONEY ✖ 24 «Money24»</p>  <p>money24</p> <p>Торговельна марка використовується на підставі субліцензійного договору про надання дозволу на використання об'єкта права інтелектуальної власності (знака для товарів і послуг) від 30.06.2023 року</p>
3) відомості про державну реєстрацію в Єдиному державному реєстрі:	
дата та номер запису про державну реєстрацію юридичної особи	09.07.2014, 10741020000050026.
ідентифікаційний код юридичної особи	39294917
4) відомості про місцезнаходження:	
місцезнаходження відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру із зазначенням поштового індексу, області, району, населеного пункту, району населеного пункту (за наявності), вулиці, номера будинку, номера корпусу (за наявності), номера офісу (квартири) (за наявності)	Україна, 04050, місто Київ, вулиця Січових Стрільців, будинок 77
фактична адреса місця провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг, якщо місцезнаходження надавача фінансових послуг не збігається з місцем провадження	Україна, 04050, місто Київ, вулиця Січових Стрільців, будинок 77

такої діяльності, із зазначенням поштового індексу, області, району, населеного пункту, району населеного пункту (за наявності), вулиці, номера будинку, номера корпусу (за наявності), номера офісу (квартири) (за наявності)	
5) відомості щодо включення надавача фінансових послуг до Державного реєстру фінансових установ/Реєстру осіб, які не є фінансовими установами, але мають право надавати окремі фінансові послуги	
інформація про дату та номер рішення про внесення надавача фінансових послуг до Державного реєстру фінансових установ	01.10.2015, №2400
розміщення копії свідоцтва про реєстрацію надавача фінансових послуг	http://jf.uaфин.net/documents/vnutrishni-polozhennya?doc=91372
б) перелік власних вебсайтів надавача фінансових послуг, які використовуються надавачем фінансових послуг для надання ним відповідних видів фінансових послуг та на яких здійснюється інформування про умови та порядок діяльності надавача фінансових послуг, умови та порядок надання ним фінансових послуг, а також обслуговування клієнтів	http://jf.uaфин.net
7) перелік фінансових послуг, на надання яких має право надавач фінансових послуг, із зазначенням назв ліцензій на провадження діяльності з надання фінансових послуг, дати рішення про видачу ліцензії	<p>Товариство надає наступні послуги:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання коштів та банківських металів у кредит; - надання послуг з факторингу; - надання послуг торгівлі валютними цінностями. <p>Послуги надання коштів та банківських металів у кредит, надання послуг з факторингу, - надаються Товариством на підставі ліцензії, переоформленої Національним банком України 01.04.2024 року.</p> <p>Послуги торгівлі валютними цінностями Товариство надає на підставі ліцензії, виданої згідно рішення Правління Національного банку України №21 від 25.07.2019 року.</p> <p>Сторінка офіційного Інтернет-представництва НБУ, на якій розміщено інструменти пошуку в Комплексній інформаційній системі Національного</p>

	<p>банку України, які надають можливість пошуку інформації в Державному реєстрі фінансових установ:</p> <p>https://kis.bank.gov.ua/</p>
<p>8) перелік осіб, які надають посередницькі послуги (якщо фінансова послуга надається за участю посередників)</p>	<p>Фінансові послуги надаються без залучення осіб, які надають посередницькі послуги.</p>
<p>9) інформацію про умови та порядок надання фінансових послуг</p>	<p>Товариство надає наступні послуги:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання коштів та банківських металів у кредит; - надання послуг з факторингу; - надання послуг торгівлі валютними цінностями. <p><u>ТОВ «ДЖИВВАЙП ФІНАНС» не здійснює надання фінансових послуг з надання коштів та банківських металів у кредит фізичним особам – споживачам, не здійснює врегулювання простроченої заборгованості фізичних осіб – споживачів.</u></p> <p><u>Надання коштів та банківських металів у кредит.</u></p> <p>Товариство може надавати кредити суб'єктам господарювання, незалежно від їх галузевої належності, форми власності, та органам державного управління за умови наявності у них правових підстав для отримання кредиту та джерел своєчасного повернення кредиту та сплати процентів за користування ним.</p> <p>Об'єктами кредитування можуть бути будь-які витрати, пов'язані з фінансово-господарською діяльністю Клієнта, які не заборонені чинним законодавством.</p> <p>Кредитні кошти надаються на покриття касових розривів, пов'язаних з виробничими витратами, поповнення обігових коштів, оплату обладнання, реконструкцію, модернізацію, розширення діючих основних фондів, будівництво нових об'єктів та на інші заходи.</p> <p>Питання про можливість надання Клієнту кредиту розглядається після проведення його ідентифікації шляхом комплексного аналізу:</p> <ul style="list-style-type: none"> • установчих документів Клієнта на предмет відповідності чинному законодавству порядку створення та реєстрації Клієнта, наявності у нього правових підстав на отримання кредиту та передачу майна в заставу/іпотеку;

	<ul style="list-style-type: none"> • репутації Клієнта; • фінансового стану Клієнта; • кредитної історії Клієнта; • документів, що підтверджують право власності на майно, яке передається в заставу/іпотеку; • бізнес-плану (техніко-економічного обґрунтування потреби в кредиті з розрахунком економічного ефекту від реалізації кредитного проекту). <p>Детально порядок та умови надання даної фінансової послуги, викладено у Правилах надання коштів та банківських металів у кредит (в редакції від 28.06.2024 року).</p> <p>Примірний кредитний договір (в редакції від 28.06.2024 року).</p> <p><u>Надання послуг факторингу.</u></p> <p>Суть послуги</p> <p>Факторинг - це фінансова операція при участі Фактора та Клієнта: одна сторона (Фактор) надає послуги факторингу за плату, а друга сторона (Клієнт) відступає Фактору своє право грошової вимоги до третьої сторони (Боржника). Тобто, простими словами, це - викуп Фінансовою компанією у Підприємства – клієнта, права вимоги грошових коштів за поставлену продукцію (виконані роботи, надані послуги) шляхом перерахування частини їх вартості у вигляді Авансу на поточний рахунок Підприємства.</p> <p>Детально порядок та умови надання даної фінансової послуги, викладено у Правилах надання послуг з факторингу (в редакції від 28.06.2024 року).</p> <p>Примірний договір факторингу (в редакції від 28.06.2024 року).</p>
<p>10) відомості про режим робочого часу надавача фінансових послуг, протягом якого здійснюється надання відповідних видів фінансових послуг, а саме робочі та вихідні дні, робочі години та години перерви;</p>	<p>Пн – Пт: з 9:00 до 18:00 Без перерви, субота й неділя - вихідні. Режими роботи пунктів обміну валют встановлюються окремо внутрішніми наказами (завірені копії яких знаходяться безпосередньо в приміщеннях відповідних підрозділів).</p>
<p>11) перелік відокремлених підрозділів надавача фінансових послуг (далі - відокремлені підрозділи)</p>	<p>Наявні пункти обміну валют, інформацію про які можна отримати на веб-сайті Національного банку України в Реєстрі</p>

	пунктів обміну валют за посиланням - https://bank.gov.ua/ua/supervision/ree-pov
12) відомості про порушення провадження в справі про банкрутство, застосування процедури санації надавача фінансових послуг із зазначенням інформації про факт порушення справи про банкрутство надавача фінансових послуг, відкриття процедури санації надавача фінансових послуг, дати порушення справи про банкрутство, дати відкриття процедури санації надавача фінансових послуг та найменування суду, який постановив відповідну ухвалу	Провадження в справі про банкрутство щодо ТОВ «ДЖИВВАЙП ФІНАНС» не порушувались, процедури санації не застосовувались.
13) відомості про початок процедури ліквідації надавача фінансових послуг із зазначенням дати прийняття рішення про відкриття ліквідаційної процедури надавача фінансових послуг та найменування органу надавача фінансових послуг або суду, який прийняв відповідне рішення	Рішення про відкриття ліквідаційної процедури ТОВ «ДЖИВВАЙП ФІНАНС» не приймалися.
14) річна фінансова та консолідована фінансова звітність	Річна звітність викладена на веб-сайті http://jf.uafin.net
15) інша інформація про надавача фінансових послуг, що підлягає оприлюдненню відповідно до законодавства України.	Розмір статутного капіталу 5 000 000,00 гривень. Річна фінансова та консолідована фінансова звітність розкрита вище. З основними показниками діяльності ТОВ «ДЖИВВАЙП ФІНАНС» з надання фінансових послуг, зокрема щодо обсягу наданих фінансових послуг, зобов'язань, активів, капіталу, даних про фінансові результати діяльності та іншими показниками звітності можна ознайомитись на сторінках офіційного Інтернет-представництва Національного банку України.
16) відомості про склад наглядової ради та виконавчого органу надавача фінансових послуг шляхом розміщення	Наглядова рада ТОВ «ДЖИВВАЙП ФІНАНС» не створювалася. Виконавчий орган – директор Ларіонов Дмитро Петрович
17) структура власності надавача фінансових послуг	Структура власності викладена на веб-сайті http://jf.uafin.net
18) Правила надання фінансових послуг та примірні договори	Дані документи викладені на веб-сайті http://jf.uafin.net

